

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
БЕЛГОРОДСКАЯ ОБЛАСТЬ



МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
«ВЕЙДЕЛЕВСКИЙ РАЙОН»
ДЕВЯТОЕ ЗАСЕДАНИЕ

РЕШЕНИЕ

29 марта 2024 года

№ 3

**Об итогах оперативно-служебной
деятельности ОМВД России
по Вейделевскому району за 2023 год**

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организаций местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Регламентом Муниципального совета Вейделевского района, Муниципальный совет Вейделевского района решил:

1. Отчет начальника ОМВД России по Вейделевскому району подполковника полиции Плиса С.Н. «Об итогах оперативно-служебной деятельности ОМВД России по Вейделевскому району за 2023 год» принять к сведению (отчет прилагается).

2. Опубликовать настоящее решение в печатном средстве массовой информации муниципального района «Вейделевский район» Белгородской области «Информационный бюллетень Вейделевского района» и разместить на официальном сайте Вейделевского района в сети Интернет.

**Председатель
Муниципального совета
Вейделевского района**



Т.А. Блинова
Т.А. Блинова

Приложение к решению
Муниципального совета
Вейделевского района
от 29 марта 2024 года № 3

Об итогах оперативно-служебной деятельности ОМВД России по Вейделевскому району за 2023 год

Уважаемая Анжелика Васильевна, Татьяна Афанасьевна, депутаты
Муниципального совета Вейделевского района!

Сегодня мы подводим итоги оперативно-служебной деятельности ОМВД России по Вейделевскому району за 2023 год, который являлся очередным этапом реализации задач, поставленных Президентом Российской Федерации, Министром внутренних дел России, Управлением Министерства внутренних дел Российской Федерации по Белгородской области и планом наших собственных мероприятий, направленных на дальнейшую стабилизацию оперативной обстановки.

Касаясь результатов оперативно-служебной деятельности, хочу отметить, что за 2023 год ОМВД России по Вейделевскому району, в соответствии с приоритетными направлениями деятельности, определенными Директивой МВД России, осуществлен комплекс мер, направленных на:

Пресечение коррупционных схем в области реализации национальных проектов, противодействие противоправным деяниям в стратегически важных отраслях экономики, жилищно-коммунальном хозяйстве, а также совершаемым с использованием информационно-телекоммуникационных технологий; раскрытие преступлений прошлых лет.

Совершенствование охраны общественного порядка при проведении публичных мероприятий; развитие системы профилактики рецидивной преступности, социально опасного и деструктивного поведения подростков, правонарушений в отношении несовершеннолетних и лиц пожилого возраста.

Противодействие незаконному обороту оружия, наркотиков, экстремизму, оздоровление оперативной обстановки на территории района.

Совершенствование контрольно-надзорной, административно-юрисдикционной и уголовно-процессуальной деятельности, укрепление учетно-регистрационной и статистической дисциплины.

Обеспечение полноты и качества оказания государственных услуг, участия в развитии системы многофункциональных центров.

Укрепление служебной дисциплины и законности, обеспечение социальной защиты личного состава, улучшение условий несения службы и оптимизацию нагрузки, повышение уровня мобилизационной готовности, развитие системы подготовки ОВД к действиям, при возникновении чрезвычайных обстоятельств, с учетом проводимой специальной военной операции на территории Украины.

Как итог - нам в целом, удалось сохранить ранее достигнутые позиции по основным направлениям борьбы с преступностью.

Так за 12 месяцев 2023 года Отделом зарегистрировано 116 преступлений при этом общая раскрываемость преступлений составила 65%.

За отчетный период выросло на 25,4% (с 55 до 69) количество совершенных преступлений против собственности. По-прежнему, в общем массиве преступлений наибольшее количество составляют кражи чужого имущества. Увеличилось количество краж из квартир на 33,33% (с 3 до 4), при этом раскрываемость преступлений данной категории составляет 50%.

На территории района зарегистрирован 1 факт вымогательства и 1 факт вандализма (ст. 214 УК РФ).

С целью раскрытия преступлений в сфере НОН в ОМВД созданы специализированные следственно-оперативные группы, каждое совершенное преступление детально анализируется, тщательно собираются все доказательства вины преступников.

Проведя детальный анализ оперативной обстановки в районе вскрывается ряд серьезных проблемных вопросов, без конструктивного решения которых невозможно добиться более прочных позиций в борьбе с преступностью.

Статистические данные свидетельствуют о недостаточности принимаемых мер профилактического характера на административных участках района, ориентировании населения о мерах профилактики при длительном отсутствии по месту жительства, не принятии мер к сохранности имущества со стороны потерпевших.

Полицией также уделялось особое внимание обеспечению комплексного подхода борьбы с преступностью в части реализации социальной адаптации, а также индивидуальной профилактике с лицами, освободившимися из мест лишения свободы, не имеющими постоянного источника доходов. Эта работа осуществляется участковыми уполномоченными полиции во взаимодействии с созданными при администрациях сельских и городских поселений района соответствующими комиссиями, а также иными субъектами профилактики. В отчетном периоде 16 лиц совершили преступления из числа ранее судимых.

Проводимыми мерами профилактики удалось снизить количество лиц на 8,3% совершивших преступления в состоянии алкогольного опьянения с 24 до 22.

За 12 месяцев 2023 года на территории Вейделевского района отмечается снижение подростковой преступности с 2 до 1 преступления.

В 2023 году допущено совершение 1 преступления иностранным гражданином.

Основным качественным показателем состояния безопасности граждан в общественных местах и улицах, является количество совершенных преступлений на этих территориях. Официальная правовая статистика и детальный анализ сложившейся ситуации свидетельствует, что обстановка на улицах и общественных местах Вейделевского района улучшилась, так как отмечается снижение на 34,6% (с 26 до 17), на улицах, площадях, парках, скверах на 17,7% (с 17 до 14).

Так, за 12 месяцев 2023 года количество преступлений, совершаемых в общественных местах составляет 21.

Основными видами преступлений являются:

кражи чужого имущества – 25;

причинение вреда здоровью - 1,

мошенничество -27,
угоны – 1.

Безусловно, состояние дел в этом направлении не дает нам повода для самоуспокоения и в целях обеспечения безопасности граждан в общественных местах, в том числе на улицах района, нами принимаются и дополнительные практические меры.

В первую очередь - это приближение нарядов строевых подразделений к местам концентрации совершения преступлений, местам массового отдыха граждан, а также увеличение плотности нарядов за счет привлечения участковых уполномоченных полиции и дополнительных сил, в том числе представителей казачества и добровольных дружин, обеспечение качества несения службы личным составом.

Обеспечивая комплекс мероприятий правоохранительной направленности, значительное внимание уделялось выявлению и документированию фактов незаконного оборота оружия и боеприпасов. Принятыми мерами нами выявлено 4 преступления, связанных с незаконным оборотом наркотиков.

Одним из важнейших направлений деятельности ОМВД является борьба с наркопреступностью. Принятыми организационно-практическими мерами нам удалось достичь незначительных результатов по противодействию негативным процессам в данной сфере. По итогам работы за отчетный период времени на территории Вейделевскому района выявлено 4 преступления в сфере незаконного оборота наркотиков, 2 из которых относятся к категории тяжких и особо тяжких.

Несмотря на имеющиеся результаты по противодействию наркопреступности, мы понимаем, что эта работа требует активизации и принятия конструктивных решений. Ни для кого не секрет, что год от года темпы распространения наркомании возрастают. Преступники постоянно используют новые схемы незаконного распространения наркотических средств, в том числе и через сеть Интернет и чтобы противостоять этому злу, необходимо системно наращивать свои усилия к преследованию организованной наркопреступности, контролирующей разветвленные сети сбыта, стремиться к более значительным объемам изъятия из незаконного оборота наркотических средств и психотропных веществ, уничтожения сырьевой базы, что безусловно, является существенным сдерживающим механизмом дальнейшего развития этих негативных процессов в обществе.

Приоритетным направлением оперативно-служебной деятельности, реализуемым ОМВД в 2023 году, явилось снижение уровня криминализации и коррупционной пораженности ключевых отраслей экономики.

За 12 месяцев 2023 года число зарегистрированных преступлений экономической направленности составляет 7. Из общего числа криминальных проявлений в сфере экономики, 1 преступление, относящееся к тяжкой и особо тяжкой категории.

Одним из ключевых направлений деятельности в 2023 году, Директивой Министра внутренних дел Российской Федерации определялась задача в области обеспечения безопасности дорожного движения. Так на территории района совершено 7 дорожно-транспортных происшествий, в которых 3 человек погибли и 11 человек травмированы. ДТП с участием детей до 14 лет в 2023 году, не допущено.

Считаю целесообразным, ввиду увеличения количества новоиспеченных водителей, имеющих стаж вождения менее 3-х лет, увеличению количества автотранспорта на дорогах района, пренебрежением пешеходами ношению светоотражательных элементов на одежде, в целях оздоровления обстановки на автодорогах района следует постоянно реализовывать мероприятия по обеспечению безопасности дорожного движения. В предстоящем периоде 2023 года необходимо сосредоточить усилия на качество проводимых профилактических рейдовых мероприятий, по адресному воздействию на пешеходов, в тесном взаимодействии с дошкольными и общеобразовательными учреждениями района, постоянном освещении в СМИ тяжести последствий ДТП и неотвратимости наказания за управление автотранспортом в состоянии алкогольного опьянения.

Очередной раз хочу подчеркнуть особую значимость взаимодействия с институтами гражданского общества. Мы продолжаем намеченный курс тесного, конструктивного диалога, реализуя при этом принципы открытости и публичности. Для нас также очень важно общественное мнение граждан о работе полиции. Чем безопаснее чувствуют себя жители района, тем выше оценка нашего труда, а значит и доверие, которое формируется персонально каждым сотрудником. Позитивным примером этому служит проведенное в октябре прошлого года изучение общественного мнения населения района о деятельности полиции, по результатам которого свыше 90% населения района высказало доверие к сотрудникам полиции.

Уважаемые участники заседания!

В конце своего отчета, позвольте поблагодарить всех присутствующих за оказанную нам поддержку и доверие, а также принятие активного участия в решении задач правоохранительной направленности. Мы готовы к самому тесному взаимодействию со всеми институтами гражданского общества и поддержим любую здоровую инициативу, касающуюся обеспечения общественного порядка и безопасности граждан нашего района.

Я максимально открыто довел до Вашего сведения достигнутые результаты, обозначил имеющиеся проблемы и сконцентрировал внимание на основных, на мой взгляд, наиболее важных, стратегических задачах служебной деятельности нашего коллектива на предстоящий период.

В этих направлениях мы будем целенаправленно работать, что позволит и в дальнейшем обеспечивать контроль за состоянием оперативной обстановки на территории района и с достоинством выполнить возложенные на нас правоохранительные задачи по обеспечению общественного порядка и борьбе с преступностью.

Отчет окончен. Спасибо за внимание!